Vypotet dim. momentu

Mim=2334,72.19,6 */8 + 1,5.200.9,8 = 19013,25 kgm = 190132,5 Nm

Vypoget pri ého modulu 1 nosnika :

W = 950663/1200 = 792,22 cm’
Navrhujeme 1400 s W, = 1460cm’
Postidenie napitia :

6 = My /W =950663/1460 = 651,14 kgjem® = 63,11MPa < 64, = 120 MPa VYHOVUJE !

alaZenie vetrom + plavajicimi pred i (200kg strom)

077355 e 42,52k M

1V. veterna oblast ........... 55ke/m’

M= 42,52.19,6 /8 + 100.9,8 = 3021 81Kkgm ......... zataZen obidva nosniky

Vypoéet prierezového modulu 1 nosnika :

W =151091/1200 = 125,91em’
Navrhujeme 1400 s W, = 148cm’
Postdenic napatia

& = My /W = 151091/148 = 1020,89 kg/em® = 102,09 MPa < G4, = 120 MPa VYHOVUIE !



